KPATKH PEHIEHUSA U YKAZAHUSA 3A OHEHABAHE

3an. 1

3a Hamepeno 4 = 14,01 2T.

3a Hamepeno B = 14,1 2T,

3a samepeno C = 14,09 2T,

3a cpaBHsiBaHe A < C < B 1T.

3an. 2

3a HaMepEeHO JUIETO Ha TpaauHaTa — 42.42 KB. M. 1T.
3a HaMepEeHO JUIIETO Ha IJIOIITa OTpajieHa OT orpajaara — 56 KB. M. 1T.
3a HamepeHa IIIoNITa MeXKy orpajara u rpaguHaTta — 13.58 kB. m. 2T
3a HaMupaHe Ha 1enus JoOuB — 63.63 K. 2T

3a HaMupaHe Ha MOPKOBUTE, KOUTO 11 ocTaHat 3a Enmbp - 54.54 kr. 1 T.

3an.3 = O

3a HaMUpaHe Ha BpeMeTo Ha cperiata (cien 3 yaca) 2T,

3a ompenensHe Kbe C€ HaMHupa BEJIOCHIIeNUCTa ce 6 qaca 2T,

3a ompeJiensiHe MECTOIOJIOKEHUETO Ha Ky4eTo cief 6 Jyaca 2T,

3a u3BoJIa, Y€ Ce HAMUPAT B €JHA U ChIlIa TOUKA * 1T.
%

3abenesxcka: Besiko Opyeo 6apHo peuienue Ha 3a0aqume, pasnudHo om npeoiiodcenume, ce
oyenasa ¢ makcumanen 6poil mouKu. N
A



